Kanopudpep KCk 2-1

Kanopudpep KCk 2-1 npefnHasHayeH ans Harpesa Bo3gyxa ¢ npegenbHO 40MyCTUMbIM
conepXaHuem xmmmnyecku arpeccueHblx Bewects no NOCT 12.1.005-88 ¢ 3anbliNeHHOCTbIO HE
6onee 0.5 mr/m 3, He coep>Kallero NMNKUX BeLWecTB 1 BONOKHUCTbIX
MaTepuanos B CUCTEMAax BEHTUNALNN, BO3OYWHOr0 OTONNEHNS U KOHAULMOHMPOBaHWSA
BO34yXa.

CXEMA NPUMEHEHUA KAJTOPNDEPOB B KAHECTBE TEIMJIOY TUITM3ATOPOB:
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TexHunyeckne XapakTepucTnkn yka3aHHble B Ta6n|/|ue npueeneHbl ong pexunma:

- Temnepartypa Boabl Ha Bxoge — 150°C;

- Temneparypa Bobl Ha Bbixode — 70°C;

- TemMnepartypa Bo3ayxa Ha Bxoae — MuHyc 20°C;

- MaccoBasi CKopocTb B HaberatwweM noToke - 3,6 Kr/mM? c;
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- CKOpoCTb Boabl B Tpybax - 0,7 + 0,035 m/c;

- a9POAMHAMNYECKOe CONPOTUBNEHUE 3-X PSOHBIX Kanopudoepos - 53,5 428

TennoHocuTenb - ropsiyas Unu neperpeTas Boga c napamMeTpamu:

- paboyee naBneHue He bonee - 1,2 Mla;

- Temnepatypa He bonee - 190°C.

TABAPUTHBIE N MPNCOEOVHUTEJIbHbIE PASMEPHI
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